
 

 

 

 

 

ATA Nº 2.323  DA 18° LEGISLATURA 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2.020. 

 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às 18:00 horas reuniram-se os 

Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob 

caráter ordinário, sob a Presidência do Vereador Sr. Jhonatan Spricigo. Este verificando 

de que há quórum legal, conforme livro de presenças, invocando a proteção de Deus para 

que ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão. Após o presidente solicita ao primeiro - 

secretário que faça a leitura das correspondências. DE DIVERSOS: Ofício Nº 01/2.020 

– da EPAGRI – solicitação de Uso da Palavra em Sessão Ordinária, Indicação Nº 

018/2.020 – do Deputado Estadual Romildo Titon – solicita instalação de PROCON no 

município de Piratuba, Ofício Nº 01/2.020 – da AMAUC – Convite para Workshop, 

Convite para reunião na Câmara de Vereadores de Capinzal, com o intuito de chancelar 

a implantação do departamento de proteção à mulher na dependências da Delegacia de 

Policia Civil de Capinzal. DO EXECUTIVO: Convite para Inauguração da Rua Boa 

Vista, Rua Caxias e Rua Campos Novos, dia 21 de fevereiro às 18h30min, Convite para 

programação alusiva em comemoração aos 71 anos de Emancipação Político 

Administrativa, dia 18 de fevereiro, início às 10:00 horas, Convite para inauguração da 

Rua das Flores e Paraná, dia 07 de fevereiro, início às 18h30min, Mensagem Nº 01/2.020 

–  do Projeto de Lei Nº 001/2.020 – Abre crédito especial no orçamento do exercício 

2.020 e dá outras providências, Mensagem Nº 002/2.020 – do Projeto de Lei Nº 002/2.020 

– Autoriza pagamento de despesas de exercícios anteriores, Mensagem Nº 003/2.020 – 

do Projeto de Lei Nº 003/2.020 – Ratifica a 3ª Alteração e Consolidação do Protocolo de 

Intenções firmada entre os municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal 

Multifinalitário do Alto Uruguai Catarinense – Consórcio Lambari, Mensagem Nº 

04/2.020 – do Projeto de Lei Nº 04/2.020 – Ratifica as alterações realizadas no Protocolo 

de Intenções consubstanciado no Contrato de Consórcio Público da Agência Reguladora 

Intermunicipal de Saneamento (ARIS), e dá outras providências, Mensagem Nº 005/2.020 

– do Projeto de Lei Nº 005/2.020 – Autoriza o Poder Executivo a ceder Servidor(a) 

Municipal ao Estado de Santa Catarina e dá outras providências. DO LEGISLATIVO: 

Comissões 2.020: CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA,REDAÇÃO DE LEIS E VETO: 

Presidente: Luiz Henrique da Silva, Vice-Presidente: Adão de Borba, Membro: Alcides 

Gomes e Suplente: Mareci Stempcosqui; ORÇAMENTO, FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO 

E CONTROLE DE CONTAS: Presidente: Adão de Borba, Vice-Presidente: Altair de 

Azeredo, Membro: Marli Buselato, Suplente: Mareci Stempcosqui; OBRAS, 

URBANISMO, SERVIÇOS PÚBLICOS, MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA: 

Presidente: Mareci Stempcosqui, Vice-Presidente: Altair de Azeredo, Membro: Evelásio  



 

 

 

 

Vieira, Suplente: Adão de Borba; EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL: Presidente: Altair de Azeredo, Vice-Presidente: Luiz Henrique da Silva, 

Membro: Mareci Stempcosqui; TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL, DEFESA DO 

CONSUMIDOR E ATIVIDADES PRIVADAS: Presidente: Evelásio Vieira, Vice-

Presidente: Adão de Borba, Membro: Luiz Henrique da Silva e Suplente: Mareci 

Stempcosqui, Indicação Nº 001/2.020 – Solicita que a Secretaria de Agricultura faça uma 

parceria com o Piratuba Moto Clube. – dos vereadores Evelásio Vieira e Jhonatan 

Spricigo. ORDEM DO DIA: Após as leituras o Presidente coloca que os Líderes de 

Bancada para o Exercício de 2.020 são: Oposição: Marli Buselato e Situação: Adão de 

Borba. Após o Presidente coloca em votação as Comissões para o Exercício de 2.020, as 

quais foram aprovadas. Em seguida o Presidente coloca em discussão e votação a 

Indicação Nº  01/2.020, a qual foi aprovada por unanimidade. PALAVRA LIVRE: 

Todos os vereadores agradecem aos visitantes e a Deus por mais esta sessão. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a declarar o Sr. Presidente agradece a Deus 

por mais uma reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em  04 de Fevereiro de 2.020. 

 

 

 

Jhonatan Spricigo                                            Altair de Azeredo   

Presidente                                                          Vice – Presidente            

 

 

Luiz Henrique da Silva                                    Evelásio Vieira 

Primeiro Secretário                                          Segundo Secretário                                                   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


